
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 28a (VIGÉCIMA OTAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (07-12-
2020), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
sequída o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque
efetuassea chamadanominal,onde se constatoua ausência do Vereador Clodoaldo
Machadode Queiroz;Após isso o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário
da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovada a ata da vigésima sétima
reunião ordinária da quarta sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o
senhor Presidente explanou que acordo com o Artigo 74. inciso I, do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Ventania, declarou extinto o mandato do Vereador
José Carlos da Silva devido ao seu falecimento em data 02 de dezembro de 2020,
determinando à SecretariaAdministrativa do Poder Legislativoa adoção de medida
pertinente, objetivando que seja convocado o respectivo Suplente do Mandato
Parlamentar ora declarado extinto, em seguida solicitou ao Primeiro secretário da
Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida: Projeto de lei n°.
001/2020 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a
concessão de diárias a agentes políticos e agentes públicos do Executivo e dá
outras providências, após a leitura o senhor Presidente encaminhou para as
comissões permanentes de Legislação, justiça e redação final, e de Finanças e
Orçamentos, para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam á
mesa, terminada a fase de expedienteo senhor Presidenteanunciou um intervalode
cinco minutos; retornandoaos trabalhos o senhor presidentedeclarou aberta a fase
de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°.
001/2020 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a
concessão de diárias a agentes políticos e agentes públicos do Executivo e dá
outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usaram a palavras os vereadores: lzaías de
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Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do senhor Presidente
que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à
proposição em questão, onde recebeu seis votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.001/2020 e apresentou para
segunda e última discussão e votação: Projeto de lei n°. 021/2020 de autoria do
ExecutivoMunicipal. Projeto esse que confirma a doação de imóvel feita à empresa
Chesiwood Indústria Madeireira Ltda e dá outras providências, e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em
questão, onde recebeu um voto contrário (Antoniela) e seis votos favoráveis,
inclusive o senhor Presidente também votou favorável, declarando aprovado em
segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.021/2020 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executivaque elabore o respectivoautógrafo do projeto
de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executivaque efetuassea chamadados oradores inscritos,onde
usaram a palavra os vereadores Josildo de Souza Maciel, Jaime dos Santos
Junior, além do Senhor Presidente que agradeceua presençade todos, e alertou
que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 14 de dezembro de 2020,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR,
PrimeiroSecretárioda mesa Executiva,extrai a presenteata, a qual depois de lida e
aprovadapelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

HENRIQUE ADASILVA
Câmara
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ATA DA 29a (VIGÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (14-12-
2020), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA
SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente sohcitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência dos Vereadores Clodoaldo Machado de Queiroz
e Izaías de Jesus Carneiro; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima oitava reunião
ordinária da quarta sessão legislativa da sétima legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou
ao Primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição
recebida: Projeto de Emenda n° 022/2020 de autoria dos vereadores Henrique Teixeira
da Silva, Josildo de Souza Maciel, Jaime dos Santos Junior e Antoniela Aparecida de
Oliveira. Emenda essa supressiva e modificativa ao Projeto de lei n°. 001/2020; Projeto
de Emenda nO 023/2020 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira.
Emenda essa modificativa ao Projeto de tei n°. 00112020, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou para as comissões permanentes de legislação, justiça e
redação final, e de Finanças e Orçamentos, para que com a máxima urgência emitam
seus pareceres e devolvam á mesa, terminada a fase de expediente o senhor
Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Emenda n° 022/2020 de autoria dos vereadores
Henrique Teixeira da Silva, Josildo de Souza Maciel, Jaime dos Santos Junior e
Antoniela Aparecida de Oliveira. Emenda essa supressiva e modificativa ao Projeto de
lei n°. 0.01/2020·e deixou a palavra ~ivrepara o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e
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única discussão e votação o projeto de emenda nO.022/2020 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que tome as devidas providências;Projeto de Emenda nO
023/2020 de autoria da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Emenda essa
supressiva e modificativa ao Projeto de lei n°. 001/2020 e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a
vereadoraAntoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposiçãoem questão,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovado em primeirae
única discussão e votação o projeto de emenda nO.023/2020 e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executiva que tome as devidas providências,em seguida apresentou
para segunda e última discussão e votação: Projeto de lei n°. 001/2020 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a concessão de diárias a agentes
políticos e agentes públicos do Executivo e dá outras providências, e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadoem segundae
última discussãoe votação o projeto de lei n°. 001/2020e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminheao
senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidentedeclarou aberta
a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos, onde usaram a palavra os vereadores
Paulo Sergio de Lara, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, convidou os senhores vereadores para a outorga de
título de cidadão honorário ao Major Marcos Ginotti Pires que realizar-se-á no dia 16 de
dezembro de 2020, às 19:00 horas e alertou que estamos em recesso parlamentare se
houver a necessidade de realização de sessões será feita a convocação, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador
JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinatu

EIRA DA SILVA
cretário
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29a ReuniãoOrdinária
À ORDEMDODIA REUNIÃODAS
19:0 ORASDO IA 1 020.

No expediente da essão plenária
Real" o dil 14/12/2020.
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